Kath. Pfarrei St. Rita

im Pfarrverband Bogenhausen Süd

Kath. Pfarrei St. Rita Daphnestr. 27 81925 München



Daphnestr. 27 81925 München

Tel: 92 87 03 - 3 Fax: 92 87 03 - 55

St-Rita.Muenchen@ erzbistum-muenchen.de

www.st-rita.de

### PGR-Wahl am 20.03.2022

## Mitteilung des PGR-Wahlausschusses der Pfarrei St. Rita

Der Wahlausschuss traf am 26. Januar 2022 zu einer Online-Sitzung zusammen. Aus dieser Sitzung wird Ihnen Folgendes mitgeteilt:

- 1. Der Wahlausschuss nahm zur Kenntnis, dass die Kandidatenzahl kleiner ist als die geforderte Mindestzahl von 4 Personen.
- 2. Der Wahlausschuss stellt nach §2 der PGR-Wahlordnung fest, dass keine Wahl stattfinden kann, da die Mindestzahl der Kandidaten nicht erreicht wurde.
- 3. Eine Wahl kann zu jeder Zeit beim Diözesanrat beantragt werden, wenn genügend Kandidatinnen und Kandidaten zur Verfügung stehen.
- 4. Der amtierende PGR bleibt zunächst im Amt, bis ein neuer PGR gewählt wird.

Mitglieder des Wahlausschusses: Frau Sonja Wiesner, Vorsitzende Frau Monika Wiesner, Stv. Vorsitzende Dr. Claus Deglmann, Schriftführer Dr. Czeslaw Lukasz, Pfarrer

# Erklärung von Frau Sonja Wiesner, der Vorsitzenden des PGR-Wahlausschusses und der amtierenden Vorsitzenden des PGR St. Rita

Die für den 20. März 2022 geplante Wahlen des Pfarrgemeinderates wird in St. Rita verschoben.

Verwunderung? Erstaunen? Aufmerken? Abweichen des Rhythmus? Warum? Trotz vieler Gespräche – persönlich und per Telefon – ist es nicht gelungen Kandidaten für den PGR zu finden.

#### Zeit für Panik?

Nein, sicherlich nicht!

Es ist die Chance einen individuellen Weg für unsere Gemeinde zu gehen. Wir können die Wahl zu einem für Rita passenden Zeitpunkt nachholen.

### Und bis dahin?

Nutzen wir die Zeit! Ins Gespräch zu kommen – genau hinzuhören, genau hinzuschauen, genau überlegen und gemeinsam einen Weg gehen. Die Situation mit Gebete begleiten – uns im Gebet von unserer Patronin begleiten lassen.

Im Sommer gibt es hoffentlich wieder die Möglichkeit miteinander zu feiern, miteinander zu lachen, Gemeinschaft zu erleben und dann auch wieder ins Gespräch zu kommen. Inzwischen können Sie sich bei Redebedarf gerne unter <a href="PGR-Vorsitzende-St.Rita@web.de">PGR-Vorsitzende-St.Rita@web.de</a> melden.

Auch wenn sich die Situation anfühlt wie Winter(schlaf) anfühlt – denken wir daran: ohne Winter kein Rita-Rosen-Wunder!

Lassen sie uns gemeinsam aufblühen und ein Wunder erleben.